

OSNOVNA ŠKOLA PETRA STUDENCA KANFANAR
Dvigradska 3, Kanfanar

Kanfanar, 11. studenog 2022.

ZAKLJUČCI SA 1. SJEDNICE POVJERENSTVA
KOJI PRIVREMENO ZAMJENJUJE ŠKOLSKI ODBOR
OŠ PETRA STUDENCA KANFANAR

Sjednica je započela u 9,30 sati

- Dnevni red jednoglasno je usvojen

Ad 1. Odluka o pokretanju postupka imenovanja članova Školskog odbora jednoglasno je donesena

Ad 2. Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Petra Studenca Kanfanar jednoglasno je donesena

Ad 3. Odbija se Zahtjev za zaštitu prava iz radnog odnosa zaposlenice M.C. od dana 10.10.2022., KLASA: 052-01/22-01/13, URBROJ: 2171-22-1.

Ad 4. Povjerenstvo donosi Zaključak kojim ustupa predmet tajnici škole u nadležno postupanje.

Ad 5. i 6. Jednoglasno se donosi Zaključak kojim se nalaže ravnatelju i tajnici škole da se u roku od 30 dana očituju o točki 5. i 6. dnevnog reda pisanim putem.

Ad 7. Povjerenstvo jednoglasno donosi Zaključak kojim nalaže ravnatelju i tajnici škole da se u roku od 30 dana očituju o točki 7. dnevnog reda.

Ad 8. Jednoglasno se donosi Odluka o davanju suglasnosti ravnatelju Škole za zapošljavanje, na određeno radno vrijeme za radno mjesto učiteljice kemije (8 sati tjedno), J.V.

Ad. 9. Jednoglasno se donosi Odluka o davanju suglasnosti ravnatelju Škole za zapošljavanje, na neodređeno radno vrijeme za radno mjesto stručnog suradnika pedagoginje (20 sati tjedno), A. Đ.

Ad. 11. Jednoglasno se donosi Odluka o davanju suglasnosti ravnatelju Škole za zapošljavanje, na određeno radno vrijeme za radno mjesto učiteljice razredne nastave (40 sati tjedno), I.B.G.

Ad. 12. Jednoglasno se donosi Odluka o davanju suglasnosti ravnatelju Škole za zapošljavanje, na određeno radno vrijeme za radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku (20 sati tjedno), K. R.

Ad. 13. Jednoglasno se donosi Odluka o davanju suglasnosti ravnatelju Škole za zapošljavanje, na određeno radno vrijeme za radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku (12 sati tjedno), C.M.

Sjednica se zaključuje u 15:18 sati.

Kanfanar, 11.11.2022.

Zapisničarka:
Lena Macan Codacci

Predsjednica Povjerenstva:
Tatjana Šušnica Relić